
 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішенням Іркліївської 

сільської ради  

від 22.12.2021р. № 16-3/ VІІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ІРКЛІЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ 
на 2022 рік 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 рік 

 

 

 

 



1 

 

 

 

Зміст  
 

 Вступ 3 

І. Основні тенденції соціально-економічного розвитку громади 
у 2021 році 

3 

ІІ. Пріоритетні напрями розвитку Іркліївської громади у 2022 
році 

7 

1. Конкурентоспроможна економіка громади 7 

 1.1.Залучення інвестицій 7 

 1.2. Мале і середнє підприємництво 7 

 1.3. Земельні відносини 8 

 1.4. Транспортна інфраструктура 9 

 1.5. Туризм 10 

2. Ефективність публічного управління 11 

 2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 11 

 2.2. Розвиток громадянського суспільства 11 

 2.3. Бюджетна політика 11 

 2.4. Безпека населення та території громади 15 

3.  Якість життя 15 

 3.1. Освіта 15 

 3.2. Охорона здоров’я 18 

 3.3. Фізична культура та спорт 19 

 3.4. Культура 19 

 3.5. Соціальний захист населення 20 

 3.6. Житлово-комунальне господарство 21 

 3.7. Екологічна безпека та збереження довкілля 22 

4. Ресурсне забезпечення 25 

5. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 25 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 

 

 

 

Вступ  
Методичною основою розроблення Програми є Закон України від 23 

березня 2000 року № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України» із змінами та постанова 

Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проекту державного бюджету» із змінами. 

При розробленні Програми враховано положення таких документів: 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки 

(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695) 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки 

(затверджена рішенням сесії Черкаської обласної ради від 11.09.2020 № 38-

9/VІІ). 

Програма розроблена відділом економічного розвитку та інвестицій 

виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з урахуванням  стратегічних, 

операційних цілей та завдань Стратегії розвитку Іркліївської сільської 

територіальної громади на період 2022-2027 роки, пропозицій наданих 

структурними підрозділами виконавчого комітету сільської ради, старостами, 

депутатами, жителями громади та можливостей місцевих ресурсів. 

 

І. Основні тенденції соціально-економічного розвитку громади у 2021 
році  
        В рамках виконання програми соціально-економічного розвитку громади у 

2021 році успішно реалізовано низку заходів. 

Для реалізації проекту «Інтернет-субвенція» надано субвенцію з 

державного бюджету в сумі 938 214 грн. для прокладання волоконно-оптичних 

мереж  в 11 населених пункттах: Жовнине, Коврай, Першотравневе, 

Придніпровське, Старий Коврай, Степове, Тимченки, Червонохиженці, Чехівка, 

Журавлине, Мирне. В межах даного проекту 29 закладів соціальної сфери 

матимуть безкоштовний доступ до швидкісного інтернету протягом 2022 року. 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів 
соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 1 млн.грн. 

проводиться придбання автомобілів для Лящівської лікарської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини та Іркліївської лікарської амбулаторії, 

насосів для КП «Кліщинське 2012», газових котлів для КЗ «Іркліївський ліцей», 

сценічних костюмів, взуття, ноутбука для Вереміївського сільського будинку 

культури, музичного обладнання для КЗ «Центр культури та дозвілля». 

Виготовлено проекти землеустрою щодо встановлення меж 12 населених 

пунктів: Васютинці, Вереміївка, Жовнине, Крутьки, Чехівка, Журавлине, 

Лихоліти, Мельники, Воронинці, Червонохижинці, Москаленки, Ревбинці. 

В сфері житлово-комунального господарства з початку року 

проводилось реформування комунальних підприємств, в результаті чого 

основними надавачами послуг залишились та надають послуги:   КП 

«Іркліївський комбінат комунальних послуг» та КП «Кліщинське 2012». 
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В кожному населеному пункті громади проводились роботи по 

благоустрою,  укладено 312 цивільно-правових угод. 

Проведено поточний ремонт доріг комунальної власності у всіх населених 

пунктах на загальну суму 2 млн. грн. 

Серед доріг загального користування місцевого значення, які перебувають 

на балансі Черкаської обласної державної адміністрації та проходять територією 

громади,  ремонт проведений  лише на автодорозі /Н-08/-Жовнине до с.Кліщинці 

та білощебенової ділянки автодороги Мала Бурімка-Лящівка-/Н-08/ від 

с.Лящівка в напрямку с. Липового. 

125,6 тис.грн. бюджетних коштів використано на розгортання снігу та 

придбання посипки. 

В населених пунктах громади працювали спеціалізовані організації по 

обслуговуванню вуличного освітлення, які надали послуг загалом на 393 тис. 

грн. 

114 тис.грн. бюджетних коштів направлено на підгортання 18 

сміттєзвалищ, а в частині населених пунктів цю роботу виконували  

сільськогосподарські підприємства благодійно.  

До сіл Крутьки, Мельники, Кліщинці, Вереміївка в яких вже декілька років   

проводиться роздільне збирання сміття, зокрема скла і пластику, долучилося і 

село Іркліїв. Встановлено 2 контейнери для пластику. 

Проводилась робота по  знесенню аварійних дерев,  загалом ліквідовано 

665 одиниць. Водночас у  громаді  висадили  понад 1000 саджанців, які придбані 

за кошти бюджету та спонсорів. 

 Впорядковано 40 кладовищ, проведена робота по  ремонту пам’ятників,  

до цієї справи долучились керівники господарств, підприємств, депутати різних 

рівнів. За ініціативи влади виготовлялись мари на кладовища. 

До роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 27 котелень  на твердому 

паливі, 16- газових, 6-електричних. Укладено договора на поставки в бюджетні 

організації газу, вугілля, дров. 

Проведено аукціон по здачі в оренду частини приміщення громадського 

будинку за адресою вул. Соборності, 2 с.Іркліїв під розміщення аптечного 

пункту. 

В умовах карантину продовжував працювати у звичайному режимі з 

дотриманням карантинних вимог Центр надання адміністративних послуг. На 

початку 2021 року Центру надано та встановлено комп’ютерну техніку та 

систему е-документообігу «Вулик» від програми «U-Lead з Європою». 

 Станом на 01.12.2021 через Центр надано 11322 послуг та отримано до 

бюджету громади 735,5 тис.грн. Для зручності відвідувачів, економії часу та 

оптимізації процедури надання адміністративних послуг оплату можливо 

здійснювати через термінал АТ Ощадбанк (за наявності Visa чи MasterCard 

банківської картки), вже здійснено близько 500 платежів. 

З 1 грудня 2021 року збільшено кількість послуг, які надаються через Центр 

з 154 до 226. 
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Починаючи з 1 січня 2021 року до мережі закладів освіти Іркліївської 

сільської ради додались 16 закладів: 2 заклади дошкільної освіти, 13 НВК та 1 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. 

В зв’язку зі складною демографічною ситуацією та різким зниженням 

кількості учнів в закладах, перед початком нового 2021-2022 навчального року 

було прийнято рішення про ліквідацію Першотравневого НВК. Діти, що 

навчались в Першотравневому НВК продовжують здобувати освіту в 

Іркліївському ліцеї. 

Проблемним залишається питання малокомплектних шкіл в громаді. На 

початок 2021-2022 н.р.  наявні 5 малокомплектних закладів загальної середньої 

освіти з 15 (33% від загальної кількості).  

При проектній потужності закладів загальної середньої освіти 400 місць у 

них навчається лише 40, 50, 60 учнів, що становить 18% завантаженості шкіл.  

Підвезення учнів до місць навчання і додому забезпечують 4 шкільних 

автобуси і 3 «Газелі», що не в повній мірі забезпечує потреби учнів. Придбано 

новий шкільний автобус для підвезення 31 дитини. 

Отримано сучасні електронні освітні ресурси для 4-ох кабінетів початкової 

освіти, 2-ох кабінетів математики на суму 500 000 грн.  

З метою підготовки закладів освіти громади до початку навчального року 

та роботи в осінньо-зимовий період проведено косметичні ремонти у всіх 

закладах освіти, капітальний ремонт харчоблоку Лихолітського НВК та 

приміщення для 4 класу Іркліївського ліцею, побудовано пандуси у 

Кліщинському та Вереміївському НВК, придбано паркан для Москаленківського 

НВК, здійснено ремонт даху Староковрайської ЗОШ І-ІІ ступенів, КЗ 

«Степівська гімназія», Москаленківського НВК, повірка сигналізаторів газу та 

манометрів,  проведено замір опору ізоляції в усіх закладах освіти,  проведена 

повірка вогнегасників, технічне обслуговування та ремонт автобусів. Загалом на 

ці цілі використано близько 500 000 грн. 

 

Медична допомога населенню громади в 2021 році надавалась у 22 

лікувальних закладах та їх відокремлених структурних підрозділах. Питома вага 

населення, охопленого медичною допомогою на засадах загальної практики 

сімейної медицини становить 74%. 

В рамках реалізації програми «Велике будівництво» в с. Крутьки 

побудовано сучасну лікарську амбулаторію загальної практики сімейної 

медицини та проводиться капітальний ремонт Васютинської лікарської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 
 

Для наближення адміністративних послуг соціального характеру до 

мешканців громади з 01.03.2021 році в громаді впроваджено  програмний 

комплекс «Інтегрована інформаційна система «соціальна громада», через який  

прийнято, оброблено, перевірено і надіслано до управління соціального захисту 

населення Золотоніської райдержадміністрації 311 справ по наданню соціальних 

допомог, 277 - пільг, 263 - субсидій. 
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Згідно  програми «Турбота» Іркліївської сільської територіальної громади 

на 2021-2025 роки» у 2021 році надана матеріальна допомога 763 жителям 

громади на загальну суму 846828 грн. 

На перевезення окремих пільгових категорій громадян на  маршрутах 

загального користування в межах громади та до смт.Чорнобай видано 3969 

талонів та відшкодовано перевізникам 162 024 грн.  

31 особа з обмеженими фізичними можливостями скористалися послугою  

«Соціальне таксі», на що витрачено 30 000 грн. з місцевого бюджету та 582 000 

грн. - на утримання 10 мешканців громади в стаціонарних відділеннях. 

 

Протягом 2021 року 3 дітей набули статус дітей, позбавлених 

батьківського піклування,  9 дітей влаштовано в сімейні форми виховання. 

Оздоровлено 10 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

та виплачено одноразову допомогу 7 особам з числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Забезпечено шкільною і спортивною 

формою 23 дитини. 

 На квартирному обліку знаходиться 18 дітей з 16 до 23 років даної 

категорії,  осіб з їх числа до 35 років - 7 осіб. Є соціальне житло для осіб з числа 

дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування в с. Першотравневе. 

Одна особа з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

знята з квартирного обліку, в зв’язку із придбанням житлового приміщення за 

рахунок державної субвенції, виділеної в 2020 році. 

 

Пандемія внесла корективи в роботу закладів культури, в яких значна 

частина заходів були проведені онлайн.  

В 2021 році Лящівський автентичний фольклорний колектив «Криниця», 

Староковрайський народний аматорський духовий оркестр, Скородистицький 

народний аматорський хор «Живиця» захистили звання народного. 

Проведено поточні ремонти Степівського, Москаленківського, 

Тимченківського, Жовнинського сільських будинків культури. 

Громада активно бере участь у всіх спортивно-масових заходах району, 

області.  

На початку року Лящівська жіноча команда отримала перемогу у 

змаганнях з волейболу. 

У травні збірна Чорнобаївської та Іркліївської ТГ зайняла друге 

загальнокомандне місце на обласній Спартакіаді серед депутатів місцевих рад.  

           Проведено волейбольний турнір серед учнівської молоді пам'яті Водяника 

Михайла Івановича, турнір на кубок з футболу пам'яті  Юрія Сахна, кубок 

пам’яті Героя Радянського Союзу Давиденка Г.І., турнір з міні-футболу між 

учнівською молоддю до Дня конституції України.  

Команда Іркліївської громади взяла участь у футбольному турнірі на 

Кубок Пам'яті Злидаря Григорія Григоровича та здобула перемогу. 
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ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ІРКЛІЇВСЬКОЇ ГРОМАДИ 

У 2022 РОЦІ 
 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

1. Конкурентоспроможна економіка громади 

1.1. Залучення інвестицій  

1. Збільшення кількості нових 

інвестиційних проектів  

Формування переліку вільних 

земельних ділянок типу greenfield, 

виробничих приміщень типу 

brownfield, об’єктів різних форм 

власності 

Підготовка привабливих 

інвестиційних пропозицій 

Відділ економічного розвитку та 

інвестицій, 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

 

промоція інвестиційного потенціалу 

громади 

підвищення рівня інвестиційної 

привабливості громади 

налагодження комунікації з діючими  

та потенційними інвесторами  

систематизація діяльності із 

залучення інвестицій в громаді 

1.2. Мале і середнє підприємництво 

1. Підтримка підприємництва дотримання вимог законодавства щодо 

публічності та прозорості діяльності 

під час підготовки, прийняття, 

відстеження результативності і 

перегляду регуляторних актів 

збільшення кількості суб'єктів 

бізнесу, працівників та 

надходжень до місцевих бюджетів 

від діяльності суб’єктів бізнесу 

відділ економічного розвитку та 

інвестицій 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

поширення інформації про надання 

державної підтримки суб’єктам 

підприємництва, про форуми, 

виставки, ярмарки 

1.3. Земельні відносини 

1. Інвентаризація земель 

комунальної власності 

внесення відомостей до Державного 

земельного кадастру про земельні 

ділянки комунальної власності, 

відомості про які не внесені до 

Державного земельного кадастру; 

наявність актуальних відомостей 

про правовий режим 

використання земель та суб’єктів 

земельних відносин 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля,  

Центр надання адміністративних 

послуг 

виявлення водних об’єктів, що не 

використовуються або 

використовуються без належно 

оформлених документів, з метою їх 

подальшого надання в оренду 

забезпечить збільшення 

надходжень до місцевого 

бюджету 

 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

встановлення місця розташування 

об’єктів землеустрою, їх меж, розмірів, 

правового статусу, виявлення земель, 

що не використовуються, 

використовуються нераціонально або 

не за цільовим призначенням 

ефективне використання земель,  

збільшення надходжень до 

місцевого бюджету 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

2.  Встановлення меж 

населених пунктів 

виготовлення проектів землеустрою 

щодо встановлення меж населених 

пунктів громади 

забезпечення ефективності 

використання земельних ресурсів 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

  внесення до Державного земельного 

кадастру меж населених пунктів 

громади відповідно до проектів 

землеустрою щодо встановлення та 

змін меж адміністративно- 

територіальних одиниць, затверджених 

у 2022 році 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля,  

Центр надання адміністративних 

послуг 

3. Підвищення цінності  

земельних ресурсів 

проведення повторної грошової оцінки 

земель населених пунктів; 

внесення до Державного 

земельного кадастру оновленої 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів 

відповідно до розроблених 

проектів; 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля,  

Центр надання адміністративнх 

послуг 

1.4. Транспортна інфраструктура 

1. Збереження існуючої 

мережі автомобільних доріг 

загального користування, 

вулиць і доріг комунальної 

власності у населених 

пунктах громади  

подання пропозицій до обласної 

державної адміністрації щодо ремонту 

та експлуатаційного утримання доріг 

загального користування місцевого 

значення; 

проведення ремонтів та утримання в 

осінньо-зимовий період доріг 

комунальної власності населених 

пунктів громади  

покращення транспортної 

доступності 

відділ житлово-комунального 

господарства, комунальної 

власності 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

та забезпечення безпечних 

умов руху транспортних 

засобів, підвищення 

комфортності та 

економічності перевезень, 

забезпечення під’їзду до 

навчальних та медичних 

закладів, соціальних, 

культурних, туристичних та 

інших об’єктів 

2. Підвищення рівня 

забезпеченості 

транспортним сполученням 

населених пунктів громади 

 

подання пропозицій до обласної 

державної адміністрації щодо 

вдосконалення мережі регулярного 

транспортного сполучення на території 

громади 

збільшення кількості населених 

пунктів, які забезпечені 

автобусним транспортним 

сполученням 

відділ економічного розвитку та 

інвестицій 

1.5. Туризм 

1. Розвиток туризму проведення облаштування, 

реконструкції туристичних об’єктів, 

пам’яток та рекреаційних зон; 

залучення населення до діяльності у 

сфері сільського зеленого туризму; 

розвиток нових форм туристичної 

діяльності 

збільшення кількості 

туристичних об’єктів, 

рекреаційних зон, зелених садиб 

відділ культури, молоді і спорту 

2. Туристична промоція 

громади 

створення системи інформування 

туристів  

збільшення відвідувачів 

туристичних об’єктів громади 

відділ культури, молоді і спорту 

2. Ефективність публічного управління 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 

1. Підвищення управлінської 

спроможності  громади 

набуття нових вмінь та навичок: з 

питань сучасної комунікації та 

інформаційних технологій, 

медіаграмотності, з питань 

громадських консультацій та 

залучення громадськості, вирішення 

конфліктів, управління проектами, 

сучасна візуалізація та обробка даних 

та ін. 

підвищення професійних якостей 

управлінців 

структурні підрозділи 

виконавчого комітету  

2. Підвищення рівня надання 

та збільшення кількості 

адміністративних послуг 

розширення спектру послуг через 

центр надання адміністративнх послуг; 

переведення надання послуг 

населенню в електронний вигляд 

поліпшення доступності ряду 

адміністративних послуг для 

мешканців громади; 

спрощення системи надання 

адміністративних послуг  

Центр надання адміністративнх 

послуг 

2.2. Розвиток громадянського суспільства 

1. Посилення активності 

громадських організацій 

участь громадських організацій, 

органів самоорганізації населення у 

вирішенні питань розвитку громади 

збільшення кількості 

реалізованих місцевих ініціатив у 

громаді 

громадські організації  

(за згодою) 

2.3. Бюджетна політика 

1. Здійснення подальших 

кроків в напрямі 

стабільного та динамічного 

забезпечення мінімізації ризиків 

ухилення від сплати податків, 

легалізації тіньового сектору 

економіки 

збільшення надходжень до 

місцевого бюджету  

відділ фінансів виконавчого 

комітету, 

комісія з легалізації заробітної 

плати та зайнятості населення 



11 

 

 

 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

росту доходів місцевого 

бюджету 

здійснення заходів з підвищення 

розміру орендної плати за 

використання земельних паїв, 

встановлення жорсткого контролю за 

сплатою податку на доходи фізичних 

осіб сільгоспвиробниками громади 

 забезпечення ефективного 

використання комунального майна, 

передача в оренду обєктів комунальної 

власності та здійснення контролю за 

виконанням договорів оренди 

відділ житлово-комунального 

господарства, комунальної 

власності 

2. забезпечення ефективного 

та  раціонального 

використання бюджетних 

коштів 

забезпечення своєчасної та повної 

виплати заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери, 

проведення розрахунків за спожиті 

бюджетними установами енергоносії 

та комунальні послуги 

забезпечення стабільного 

функціонування бюджетної 

сфери громади, своєчасне 

фінансування соціальних і 

захищених видатків 

виконавчий комітет,  

структурні підрозділи 

виконавчого комітету 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

надання з місцевого бюджету іншим 

бюджетам міжбюджетних 

трансфертів на соціальний захист 

населення, виконання програм в 

галузі освіти, охорони здоров’я, 

фізичної культури та спорту, інших 

програм, поліпшення матеріально-

технічної бази бюджетних установ, 

соціально-економічний розвиток 

громади та інші цілі 

надання різного виду допомог 

пільговим категоріям громадян: 

пільгове медичне обслуговування 

громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, виплати 

особам з інвалідністю на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування 

транспортних засобів, послуг 

зв’язку; виплата компенсацій за 

перевезення пільгових категорій 

пасажирів; поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та інше 

проведення заходів по відзначенню 

загальнодержавних свят, пам’ятних 

дат та інших заходів, святкування яких 

не суперечить нормам чинного 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

законодавства, із забезпеченням 

належних матеріальних та фінансових 

умов для цього  

надання з місцевого бюджету 

матеріальної одноразової грошової 

допомоги громадянам, які потрапили у 

скрутне матеріальне становище, 

особам, які приймали участь в 

антитерористичній операції в східних 

регіонах України, тощо 

3. формування розвиткової 

складової місцевого 

бюджету за соціально-

орієнтованим принципом 

реалізація та співфінансування 

проектів, що реалізовуватимуться за 

рахунок коштів місцевого бюджету та 

інших джерел, не заборонених 

законодавством 

збільшення протягом року обсягу 

видатків розвитку місцевого 

бюджету 

виконавчий комітет,  

структурні підрозділи 

виконавчого комітету 

спрямування коштів бюджету розвитку 

на реалізацію проектів з урахуванням 

пріоритетності соціально-вразливих 

напрямів 

поліпшення матеріально-технічної 

бази бюджетних установ 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

здійснення ремонту установ і закладів 

соціально-культурної сфери, що 

належать до комунальної власності; 

фінансова підтримка суб'єктів 

господарювання, засновниками яких є 

сільська рада  

2.4. Безпека населення та території громади 

1. організація та забезпечення 

пожежної безпеки на 

території громади 

забезпечення належного 

функціонування відділу місцевої 

пожежної охорони 

запобігання виникнення пожеж та 

їх гасіння, надання допомоги у 

ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій та небезпечних подій 

виконавчий комітет,  

відділ місцевої пожежної 

охорони 

3. Якість життя 

3.1. Освіта 

1. удосконалення і 

модернізація мережі 

закладів освіти та 

покращення їх матеріально-

технічної бази; 

оптимізація наявної мережі закладів 

освіти відповідно до розрахункової 

наповнюваності класів 

поліпшення надання освітніх 

послуг; 

відділ освіти  

охоплення інклюзивною освітою 15 

дітей з особливими освітніми 

потребами; 

охоплення інклюзивною освітою 

дітей з особливими освітніми 

потребами; 

відділ освіти  

створення додатково на базі закладів 

загальної середньої освіти 3 ресурсних 

кімнат для дітей з особливими 

освітніми потребами та 2 медіатек; 

охоплення інклюзивною освітою 

дітей з особливими освітніми 

потребами; 

відділ освіти  
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

оснащення спроможних шкіл за 

рахунок місцевих бюджетів; 

оновлення навчальної та 

матеріально-технічної бази 

закладів загальної середньої 

освіти; 

відділ освіти  

впровадження енергозберігаючих 

технологій в закладах освіти; 

встановлення 2 енергоефективних 

котлів із заміною на сучасне 

обладнання, часткова заміна 

віконних блоків на 

металопластикові у 5 закладах; 

відділ освіти  

створення умов для розвитку творчих 

здібностей школярів шляхом діяльності 

закладу позашкільної освіти як 

координуючого центру виховної та 

організаційно-методичної роботи, 

інших форм позашкільної діяльності; 

забезпечення усіма формами 

позашкільної освіти не менше 70 

% дітей; 

відділ освіти  

сприяння функціонуванню літніх 

військово-патріотичних та 

національно-патріотичних таборів, 

створення  козацьких класів; 

забезпечення у молодого 

покоління розвинутої 

патріотичної свідомості і 

відповідальності, збереження та 

вшанування національної пам’яті; 

відділ освіти  

сприяння діяльності пришкільних 

таборів, таборів праці  та відпочинку 

системи освіти; 

оздоровлення та відпочинок 

максимальної кількості дітей; 

відділ освіти  
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

2. продовження реалізації 

Концепції „Нова українська 

школа“; 

продовження роботи щодо створення 

нового освітнього середовища у рамках 

реалізації субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти 

„Нова українська школа“; 

стовідсоткова комп’ютеризація 

закладів загальної середньої 

освіти; створення нового 

освітнього середовища у 

початковій школі; 

відділ освіти  

  підвищення кваліфікації 182  

педагогічних працівників, які 

працюватимуть у 5-11 класах, у рамках 

проекту Нової української школи; 

підвищення обізнаності 

педагогічних працівників; 

відділ освіти  

  здійснення виплати обласних стипендій 

переможцям ІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових 

дисциплін та І етапу  конкурсу-захисту 

науково-дослідних робіт учнів-членів 

Малої академії наук, Міжнародних та 

Всеукраїнських конкурсів, змагань та 

фестивалів 

мотивація учнів до кращого 

навчання та підтримка 

обдарованої і талановитої молоді, 

стимулювання молодих науковців 

та педагогічних працівників до 

підвищення рівня фахової 

майстерності; 

відділ освіти  

3. забезпечення безпечного та 

якісного харчування учнів; 

створення належних санітарно-

гігієнічних умов та забезпечення 

харчування дітей повноцінним, 

безпечним харчуванням 

організації якісного харчування 

учнів у закладах загальної 

середньої освіти; 

відділ освіти  

  реалізація проекту „Дітям Черкащини - 

якісне, безпечне харчування“ 

оновлення системи здорового 

харчування та матеріально-

відділ освіти  
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

технічної бази харчоблоків у 

закладах загальної середньої 

освіти 

4. забезпечення 

безперешкодного доступу 

учасників освітнього 

процесу до закладів освіти; 

придбання 1 шкільного автобуса за 

рахунок різних джерел фінансування 

для підвезення учасників освітнього 

процесу у сільській місцевості 

підвезення учнів і вчителів до 

закладів освіти сільської 

місцевості 

відділ освіти  

  створення належних умов для 

безперешкодного доступу до закладів 

освіти осіб з порушеннями опорно-

рухового апарату та маломобільних 

груп населення відповідно до вимог 

сучасних будівельних норм 

безперешкодний доступ дітей з 

особливими освітніми потребами 

до закладів освіти 

відділ освіти  

5. модернізація системи 

професійно-технічної освіти 

виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт 

гуртожитку ДНЗ «Іркліївський 

професійний аграрний ліцей» 

покращення умов проживання 

здобувачів освіти  

Виконавчий комітет, 

ДНЗ «Іркліївський професійний 

аграрний ліцей» 

3.2. Охорона здоров’я 

1. 

 

підвищення якості надання 

медичної допомоги  

придбання обладнання для закладів 

охорони здоров’я громади та 

проведення ремонтів закладів 

забезпечення повноцінного 

функціонування медичних 

 закладів 

відділ соціального захисту і 

охорони здоров’я, 

 медичні заклади 

залучення молодих спеціалістів до 

роботи в медичних закладах громади 

забезпечення кадрової 

укомплектованості медичних 

закладів 

відділ соціального захисту і 

охорони здоров’я, 

 медичні заклади 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

розроблення та впровадження 

програм підтримки молодих 

спеціалістів 

3.3. Фізична культура та спорт 

1. формування у населення 

сталих традицій та 

мотивації фізичного 

виховання і спорту як 

важливих чинників 

забезпечення здорового 

способу життя 

проведення фізкультурно-оздоровчих 

та спортивно-масових заходів; 

підтримка футбольних та 

волейбольних команд; 

забезпечення участі команд громади у 

різноманітних  змаганнях 

 

збільшення кількості населення 

громади, які займаються 

спортом; 

збільшення кількості 

проведених змагань серед 

учнівської молоді  

відділ культури, молоді і 

спорту, 

відділ освіти 

2. покращення матеріально-

технічної бази  

придбання спортивного інвентаря, 

встановлення спортивних 

майданчиків 

Створення умов для занять 

спортом 

відділ культури, молоді і спорту 

3.4. Культура 

1. збереження регіональних 

традицій, розвиток 

української культури 

проведення культурно-масових 

заходів, конкурсів, фестивалів, свят 

збереження надбань 

національної культурної 

спадщини, обрядів і традицій 

українського народу,  розвиток 

самодіяльно-художньої 

творчості 

відділ культури, молоді і спорту 

2. покращення матеріально-

технічної бази закладів 

культури 

проведення ремонтів закладів 

культури; 

придбання обладнання, апаратури 

поліпшення експлуатаційних 

можливостей будівель; 

забезпечення повноцінного 

функціонування закладів  

відділ культури, молоді і спорту 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

3.5. Соціальний захист населення 

1. наближення 

адміністративних послуг 

соціального характеру до 

мешканців громади 

забезпечення сервісного підходу до 

надання адміністративних послуг 

соціального характеру та дотримання 

принципу їх максимальної 

доступності для мешканців громади 

впровадження зручних для 

людей організаційних моделей 

соціального захисту населення 

відділ соціального захисту і 

охорони здоров’я,  

Центр надання адміністративних 

послуг 

2. підвищення ефективності 

роботи з виявлення сімей та 

дітей, які належать до 

вразливих груп населення 

та/або перебувають у 

складних життєвих 

обставинах 

 

надання комплексу соціальних 

послуг, спрямованих на подолання 

складних життєвих обставин, 

мінімізацію їх наслідків, запобігання 

потраплянню дітей в заклади 

інституційного догляду та виховання 

дітей 

збільшення кількості виявлених 

сімей та дітей, які належать до 

вразливих груп населення та/або 

перебувають у складних 

життєвих обставинах; 

охоплення соціальними 

послугами не менше ніж 85 

відсотків виявлених сімей та 

дітей; 

збільшення частки сімей та 

дітей, охоплених послугою із 

соціального супроводу, до 

загальної кількості сімей та 

дітей, охоплених соціальними 

послугами; 

зменшення кількості повторно 

виявлених сімей та дітей 

КЗ «Іркліївський центр надання 

соціальних послуг» 

3. вчасне надання дітям, які з різних 

причин втратили своїх біологічних 

батків, правового статусу дитини-

підвищення показника 

охоплення дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

служба у справах дітей 
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п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

максимальне охоплення 

сімейними формами 

виховання дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування 

піклування, сімейними формами 

виховання 

влаштування дітей під опіку, 

піклування в сім’ї родичів 

4. соціальна підтримка сімей з 

дітьми, які перебувають у 

складних життєвих 

обставинах, профілактика 

соціального сирітства 

активізація співпраці із старостами, 

суб’єктами соціальної роботи  щодо 

інформування про сім’ї з дітьми, яким 

необхідна допомога 

зменшення кількості дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування 

служба у справах дітей 

влаштування дітей,  які перебувають у 

складних життєвих обставинах, до 

Черкаського та Уманського обласних 

центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей з метою надання 

комплексної допомоги 

запровадження послуги патронату над 

дитиною у громаді 

3.6. Житлово-комунальне господарство  

1. забезпечення належного 

водопостачання населених 

пунктів громади 

проведення ремонтів водопровідних 

мереж 

збільшення кількості населення, 

що забезпечене якісними 

послугами водопостачання 

комунальні підприємства  

(за згодою) 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

2. забезпечення населених 

пунктів громади вуличним 

освітленням 

модернізація мереж вуличного 

освітлення з встановленням нових 

світлових точок та заміною старих, 

підтримання в належному технічному 

стані існуючих мереж вуличного 

освітлення в населених пунктах 

громади 

покращення умов проживання та 

безпеки учасників руху 

відділ житлово-комунального 

господарства, комунальної 

власності 

3. поліпшення стану довкілля розроблення і здійснення ефективних 

комплексних заходів з утримання 

територій населених пунктів у 

належному стані, їх санітарного 

очищення, встановлення контейнерів 

для роздільного збирання відходів, 

оновлення зелених насаджень 

покращення благоустрою 

населених пунктів громади 

відділ житлово-комунального 

господарства, комунальної 

власності 

3.7. Екологічна безпека та збереження довкілля 

1. забезпечення екологічної 

безпеки  

запровадження сучасних механізмів 

поводження з відходами 

розвиток інфраструктури 

управління відходами 

відділ житлово-комунального 

господарства, комунальної 

власності 
 відшкодування в повному обсязі 

суб’єктам господарювання витрат, 

пов’язаних з перекачуванням стічних 

вод с.Іркліїв через каналізаційну 

насосну станцію 

забезпечення частини жителів 

с.Іркліїв централізованими 

послугами водовідведення 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

2. покращення стану водних 

обєктів громади 

розробка проектно-кошторисної 

документації та реалізація проектів 

щодо відновлення та підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму 

та санітарного стану водних об'єктів 

покращення стану водних 

обʼєктів громади 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

3. розвиток природно- 

заповідного фонду, 

збереження біологічного та 

ландшафтного різноманіття 

створення нових та/або розширення  

меж існуючих об’єктів природно-

заповідного фонду; 

виготовлення проектної документації 

зі встановлення в натурі (на місцевості) 

меж територій та об’єктів природно-

заповідного фонду громади 

збільшення площі територій  

та об’єктів природно-заповідного 

фонду громади, їх охорона та 

збереження 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

4 збереження та відтворення 

лісів 

сприяння у реалізації заходів з 

охорони, захисту та відтворення лісів 

із залученням до них населення 

громади; організація інформаційно-

освітніх та виховних заходів, 

спрямованих на формування у 

населення екологічного світогляду, 

поширення інформації про 

необхідність збереження та 

відтворення лісових ресурсів 

збереження лісового фонду 

громади, належного захисту і 

відтворення лісів, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату та 

забезпеченню прав громадян на 

безпечне довкілля; 

КП державне підприємство 

«Золотоніське лісове 

господарство» 

(Великобурімське лісництво) 

(за згодою), 

 комунальне підприємство 

«Чорнобай ліс» (за згодою), 

відділ освіти, 

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

5 підвищення рівня 

екологічної культури 

населення 

впровадження екологічної освіти для 

формування нової системи ціннісних 

орієнтирів та моделей поведінки 

підвищення рівня екологічної 

культури та обізнаності 

населення, формування 

екологічного мислення у сфері 

відділ освіти,  

відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 
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Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

підростаючого покоління та 

суспільства загалом; 

поширення екологічної інформації 

через ЗМІ, Інтернет; 

проведення конкурсів, круглих столів 

на екологічну тематику 

ощадливого споживання 

природних ресурсів, 

енерговикористання та 

поводження з відходами. 

 
 



24 

 

 

 

4. Ресурсне забезпечення 
Фінансове забезпечення реалізації Програми буде здійснюватися за рахунок 

державного і місцевого бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, інвесторів, 

а також коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 
6.Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 
В процесі виконання Програми буде здійснюватися моніторинг, основною 

метою якого є забезпечення виконання основних заходів з реалізації Програми.   

Координацію діяльності виконавців Програми здійснює відділ економічного 

розвитку та інвестицій виконавчого комітету сільської ради.  

Контроль за реалізацією Програми  покладається на виконавчий комітет 

сільської ради. 

За підсумками року виконавчий комітет, відповідно до Методичних 

рекомендацій, проводить моніторинг та оцінку стану виконання Програми.  

 

 

 

Секретар сільської ради                                                                Антоніна КУЛИК 


